



В Оренбурге участковому уполномоченному полиции предъявлено обвинение в покушении на мошенничество



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области предъявлено обвинение 32-летнему старшему участковому уполномоченному полиции районного отдела полиции регионального УМВД России в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения).

По версии следствия, в сентябре 2015 года сотрудник полиции сформировал преступный умысел на завладение денежными средствами потерпевшего с использованием своего служебного положения путем мошенничества.

20-21 сентября 2015 года обвиняемый, находясь на рабочем месте – в помещении опорного пункта полиции в городе Оренбурга, получил от местного жителя денежные средства в сумме 3 тысяч рублей за непривлечение его к уголовной ответственности за нарушение административного надзора. Ранее полицейский требовал от потерпевшего 8 тыс.рублей за возможность прекращения уголовного преследования.

Мужчина согласился передать участковому деньги и одновременно заявил в правоохранительные органы о злоупотреблениях со стороны сотрудника правоохранительных органов.

В дальнейшем все действия фигуранта проходили под контролем оперативных служб. После передачи денег участковому уполномоченному полиции, он был задержан в ходе совместных мероприятий, проведенных сотрудниками ОСБ регионального УМВД и следователями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следственного комитета России.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления и закреплении доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/971384/folder/1048783>